CTonopHbie LWapuKoBble Nanblibl U3 06bIYHON CTaNW WM HepXXaBeloLLei cTanu, 6e3 ronoBKHu, ¢

pe3b0oit

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

-

1 BbITsHOE
§ vowme

CpesbiBatoLee
ycuane

YepTexu

Sw

OnucaHue

Martepuan:

Kopnyc 1 HOXMMHast KHOMKA 13 06bIYHON MM HEPXKABEHOLLIEN CTanN.
LLapuK, Npy>XMHHOE W CTOMOPHOE KONbLO U3 HEPXKABEHOLLLE CTanMu.
YNnoTHUTENbHOE KOMbLo 13 FKM.

UcnonHeHue:

Kopnyc HUKeNMpoBaHHblii unu 663 NOKPbITHS.
KHonka nocne 3akanku, HUIKeNMpoBaHHas.
LLlapuk nocne 3akanku.

YKa3aHwue:
YCTaHOBOYHbIE pa3mepbl, hopma A NS MIUT TOMLLMHON 6 MM.
YCTaHoBOYHbIE pa3mepbl, hopma B anst nAuT TONWMHONA 6—16 MM.

Mpy NPeBbILIEHNN CUAbI 3AXKUMA MEXAY NAMTaMU BO3HMKAET 3a3op 6onee 0,1 MM.

BHumaHue:
YKasaHHble BbITATUBAIOLLNE YCUIUA AENCTBUTENbHBI TOSIbKO BMECTE C
YCTaHOBOYHbIMM BTYNKamu K1065.

MpuHagnexHocTu:
YcTaHoBo4Has BTynka K1065.

L2 H
L1 H1

52

s 55

Q

Q El —E} ? }—— 38

;i
L5

D6

7

60,2

0630p n3pennii

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

\
6+0,2 =
N
§ L

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
CTOHOprIe LapukKoBbie nanblibl U3 00bIYHON cTanu nnn Hep)KaBerou.teﬁ CTanu, 0e3 roNoBKHU, C
pe3b0oit
00630p uspenui
CTOonopHbIe LWapUKOBbIE Nanblibl 6€3 roI0BKK
Homep 3akasa Matepuan DD1D2D3 M L1 L2 L5 H H1 SWD6 T KpenexHas 3axumHoe Ycunue Hacpes, BbiTskHoe TepMOCTOMKOCTb
OCHOBbI Makc.  cuna ycunue KH ycunve F
H H KH

K1063.6212 Cranb 126 12 8 M8x1,25 19 21 13,5 22 1751013 10 90 30 3 0,5 <180 °C
K1063.10242 Cranb 16101611 M12x1,521,523,5 16 34,4 28 1317 16 150 50 9 1,5 <180 °C
K1063.16212 Hepxasetowasn ctanb 12 6 12 8 M8x1,25 19 21 13,5 22 17,510 13 10 90 30 3 0,5 <180 °C
K1063.110242 Hepxasetowas ctane 16101611 M12x1,521,523,5 16 34,4 28 1317 16 150 50 9 1,5 <180 °C

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



